



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Татарстане вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника милиции, устроившего дебош в аэропорту

Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения судом приговора в отношении 44-летнего бывшего сотрудника органов внутренних дел за оскорбление сотрудников полиции (ст.319 УК РФ – публичное оскорбление представителей власти при исполнении ими своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что утром 08 января текущего года 44-летний москвич-пенсионер МВД, находясь в состоянии опьянения, в секторе вылета внутренних рейсов терминала «Международного аэропорта Казань», отказался проходить паспортный контроль и предполетный досмотр перед посадкой на рейс № 344 «Казань-Москва» и при этом стал выражаться публично нецензурной бранью. В ответ на замечания сотрудников транспортной полиции о его недостойном поведении, он стал оскорблять их нецензурной бранью. Самолет в Москву улетел без дебошира на борту.

Судом обвиняемый признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 8000 рублей.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620543>